СОВЕТ ЕРЕМЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПОЛТАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Еремеевского сельского  поселения Полтавского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Полтавского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования
статусом муниципального округа»


Место проведения: здание дома культуры Еремеевского сельского  поселения Полтавского муниципального района Омской области (Адрес: Омская область, Полтавский район, с.Еремеевка, ул.50 лет Октября, д.10).
Дата и время проведения: 03 июня 2024 года 15 часов 00 минут.
Присутствовали: депутаты Совета Еремеевского сельского  поселения Полтавского муниципального района, Глава Еремеевского сельского  поселения Петросян Камо Цолакович, жители с. Еремеевка.
Всего: 21 человек.
Председательствующий на публичных слушаниях: Литвиненко Т.М. – председатель Совета Еремеевского сельского  поселения. 
ПОВЕСТКА ДНЯ: «О выражении согласия населения на преобразование Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Полтавского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
Председательствующий открыл публичные слушания, огласил повестку публичных слушаний, проинформировал участников слушаний о порядке и регламенте работы, объявил секретарем публичных слушаний Островскую Е.В..

	СЛУШАЛИ:
	Петросяна К.Ц., Главу Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области – О выражении согласия населения на преобразование Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Полтавского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

ВЫСТУПИЛИ:
1. Литвиненко Т.М., председатель Совета Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района – Прошу рекомендовать проект Решения Совета «О выражении согласия населения на преобразование Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Полтавского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» рассмотреть на заседании Совета Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области.

Участники публичных слушаний, заслушав доклады и выступления по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Полтавского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» приняли решение по обсуждаемому вопросу.

Решение публичных слушаний: 
проект Решения Совета Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области «О выражении согласия населения на преобразование Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Полтавского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» рассмотреть на заседании Совета Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области.
Приложение: проект Решения Совета Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области «О выражении согласия населения на преобразование Еремеевского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Полтавского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».


Председатель публичных слушаний                                                     Т.М.Литвиненко 

Секретарь публичных слушаний                                                            Е.В.Островская                                                                                          
                        

